

Câștigul principal în cas favorabil 1.000,000 Coróne. (Un Milion Cor.)

Losuri pentru tragerea din 24 și 25 Noemvrie a

XV LOTERII DE CLASSĂ

se capătă la firma

Brasov **MIHALOVITS & NUSSBÄCHER** Brasov cât timp va ține provisia losurilor.

Costul unui los de clasa I. este

	1/1	1/2	1/4	1/8
coróne	12.—	6.—	3.—	1.50
Lei noi	12.80	6.40	3.20	1.60

 La trimeri cu posta se socotesc și porto.



XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Un must escelent

de tot dulce, din comuna **Wurmloch**, unde sunt vițe tămăioasă, se capătă **cu 40 cr. litru**, în **Pivnița Eszterházy**. Un astfel de must este o surprisă de cules de vii.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Salon de modă.

Am onórea a ofera P. t. public de Dame, un bogat asortiment de **Pălării de Dame** pentru Sesonul de iarnă. Modele de cele mai noue din Viena și Paris **Un magazin complet de pălării de copii, bonete de teatru, și de copii toate cu prețuri foarte moderate.** **Pălării vechi se modernisază ieftin** după moda cea din urmă. Apelând la sprijinul On. dame sunt cu totă stima **Rosa Weiss** 4—8.1537. Brasov, Strada Porți nr 16.

Podoba cea mai frumoasă a femeii este un bust frumos!
Apa KÄTHE pentru sîn.
Mijloc senzațional, scutit prin lege, pentru a dobîndi un bust frumos, cu efect miraculos. Apa Käthe se folosește numai pe din afară, de aceea e potrivită pentru orice constituție corporală. Apa Käthe pentru sîn este de felul vegetabil, și nevătămatore.
Prețul unei sticle 4 fl cu instrucție. Se trimite sub discrețiune cu rambursă prin **Mdm KÄTHE MENZEL, Wien XVIII, Schulgasse 3, I. Stock, Tîlire 78 6—6.1495.**



Liferant al Curții Ces. și reg
M. Neumann
Wien, I. Kärntnerstrasse 19.
Costume de băieți de școală . . Cor. 10
Costume de băieți matrosi „ 12
Jachetă bord „ 16
Saco de băieți pentru patinat „ 20
Costume de fetițe . . Cor. 16
Jachete bord de fetițe „ 16
Jachete de fetițe „ 20
Saco de fetițe pentru patinat „ 20
La comande se se arate etatea. **Cataloge ilustrate gratis.** Comande din provincie cu ramburs. Ce nu convine, se restituie bani. 1528,2—12.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Brasov. „HOTEL CENTRAL“ Brasov.
In apropiere de poște și telegraf, restaurat din nou, din fostul Hotel Nr. 1 cu 30 de odăi din nou aranjate cu mobile de fier secesion, elegant și de o curățenie ireproșabilă. Circulație de trăsuri la fie care tren ce sosește.
Prețuri ieftine. Serviciu propt.
Sala „CENTRAL“.
Totodată am onóre a recomanda atențiunii Sala aranjată din „Hotelul Central“ cu totul prefăcută, aranjată cu tot confortul modern, putând se cuprîndă în ea 600 persoane, provădută cu scenă permanentă de teatru.
Acéstă sală pôte servi la reprezentațiunii teatrale, la concerte, petreceri cu dans, conferențe, banchete și la orice fel de întruniri sociale. Prețuri moderate. Bucătărie de primul rang și beuturi alese. Rugându-mă de sprijin binevoitor semnez cu totă stima
SZEGO A., hotelier.
1—3,1533
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Praturile-Seidlitz ale lui Moll
Veritabile numai, dacă fiecare cutiă este provădută cu marea de apăre a lui A. Moll și cu subserierea sa.
Prin efectul de leuire durabilă al Praturilor-Seidlitz de A. Moll in contra greutăților celor mai cerbicoase la stomach și pântee, in contra cărcelor și acrelei la stomach, constipațiunei cronice, suferinței de ficat, congestiunei de sânge, haemorhoidelor și a celor mai diferite boale femeesci a luat acest medicament de casă o răspândire, ce creșe mereu de mai multe decenii încóce. — Prețul unei cutii originale sigilate Coróne 2.— *Falsificările se vor urmări pe cale juridică.*
Franzbranntwein și sare a lui Moll.
Veritabilu numai, dacă fiecare sticlă este provădută cu marce de sare și cu plumbul lui A. Moll.
Franzbranntwein-ul și sarea este foarte bine cunoscută ca un remediu popular cu deosebire prin tras (frotat) alina durerile de șoldină și reumatism și a altor urinări de răcelă. Prețul unei sticle originale plumbate, Coróne 1.90.
Sapun de copii a lui Moll.
Cel mai fin sapun de copii și dame fabricat după metoda cel mai nou pentru cultivarea rațională a peleii, cu deosebire pentru copii și adulți. Prețul unei bucati Cor. — 40 Cinci bucati Coróne 1.80. Fie-care bucată de sapun, pentru copii este provădută cu marca de apăre A. Moll
Trimeren principală prin **Farmacistul A. MOLL,** c. și r. furnisor al curții imperiale Viena, Tuchlauben 9
Comande din provincie se efectuează gînio prin rambursă postală.
La deposite se se ceră anumit preparatele provădute cu iscătitura și marca de apăre a lui A. MOLL.
Deposite in Brasov: la d-nii farmaciștii Ferd. Jekelius, Victor Roth, Eugen Neutädter și engros la D. Eremia Nepoții.
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

RETHY BELA APOTHEKER
PEMETE BOMBONS
BEKESCSABA
PREIS 60 Heller
Contra tusei, regușeli și catarului are efect mai bun
Bombóne Pemete ale lui RETHY, se observă că la cumpărare se se ceră espre **Bombóne Réthy,** de óre-ce sunt multe imitații reie.
Un carton 60 bani. Se cumpărăm numai **Réthy Pemete Bombóne.** 9—12.1517.

In **24 Noemvrie a. c.** se începe un nou ciclu al loteriei de clasă ung. la care se vor trage din nou **câștiguri de 14 milioane 459,000 coróne.**
Invităm la participarea acestei loterii, care represintă cele mai mari șanse de câștig din lume, și oferim din puținele losuri cu numerii de noroc ce le mai avem:
Un los întreg à cor. 12.—, o jumătate à cor. 6.—, un pētrar à cor. 3.—, o optime à cor. 1.75 bani.
Câștigul cel mai mare in cazul norocos este **Un milion de Coróne.**
Casă de bancă **JACOB L. ADLER & FRATE, Brasov.**
(Casa de bancă Jacob L. Adler & Frate in Brasov represintă cea mai mare colectură principală a loteriei de clasă ung. din provincie și-au plătit deja clienților sei prompt și culant câștiguri principale de 200,000, 100,000, 70,000, 30,000, 20,000, 10,000 Coróne etc.).
(1534 1—10.)